

经济开发区党工委书记、管委会主任胡文建谈新年新思路 以高标准建设小微企业园样板



记者 徐敏

本报讯 新的一年,经济开发区如何以再出发的姿态,为再创高质量发展新辉煌提供支撑、积蓄能量?开发区党工委书记、管委会主任胡文建给出了坚定的答案。

记者:开发区作为全市工业经济的主战场,社会经济发展历来是我市的风向标,要实现高质量发展,新的一年开发区将如何精准发力?

胡文建:2019年,开发区将继续以高质量发展为核心,以“打造中国乃至世界先进制造业基地”为目标,立足园区实际,努力克服困难,紧紧围绕抓项目推进,增强发展后劲,抓增长点培育,夯实发展基础,抓空间拓展,提高有效产出,抓服务优化,打造优质平台,抓绿色生态,优化发展环境,抓队伍建设,锻造发展铁军“六大举措”,全面提升发展品质,努力保障开发区经济社会各项事业稳中求进。

记者:当前全市上下正在开展“三服务”活动,开发区在服务企业方面有何举措?

胡文建:围绕“三服务”活动,开发区将继续从服务企业的广度和深度上做文章,继续深化网格联企服务举措,建立动态数据库,提高精准服

务的能力和水平。对规上企业建立市领导+开发区班子成员+网格员三级联动机制,创新工作方式方法,对接相关职能部门及中介机构做好服务,着力解决一批企业的项目政策对接、工业固废处理等共性难题,让企业轻装上阵。同时,开发区继续以项目推进为抓手,加快众泰汽车研究院、王力安防、顶康科技等重大工业项目建设,择优引进对产业转型有推动作用的科技型、成长型项目,重点关注行业领域新产品、新产业的扶持培育,鼓励引导一批有实力、有能力的企业进军健康医疗器械、军民融合产业,真正助推企业转型升级。

记者:小微企业园建设是拓展发展空间,促进经济高质量发展的举措,开发区小微企业园建设进展如何?

胡文建:开发区是全市小微企业园建设的排头兵,2017年7月开始全面启动小微企业园建设。目前,黄城里电商小微园已建成运行;用村集体留用地开发的西朱小微企业园已正式开工;基础老旧工业区升级改造的堰头小微园拆迁工作有序推进,已完成所有违章用地厂房和部分需安置厂房拆除,截至3月,共拆除厂房46宗,建筑面积24.31万平方米。

小微企业园建设过程中碰到的困难前所未有,但开弓没有回头箭,开发区只有继续加大力度、加快速度,高标准、严要求,打造我市小微企业园建设样板,力争西朱小微企业

园年内建成投产,堰头小微企业园年内开工建设,让业主尽早从小微企业园建设中受益。

记者:村集体留用地建设事关失地农民切身利益,是乡村振兴的重要举措,开发区在村集体留用地建设方面有哪些思路?

胡文建:开发区目前还有15个村尚未完成村集体留用地开发建设。作为开发区十大民生实事之一,村集体留用地建设在今年将迎来全面开花,力争完成苏溪村、九洲村邵塘、长恬村、荆山夏村后吴等村集体留用地规划审批,争取年内动工开建。

记者:围绕生态园区建设,开发区今年有哪些设想?

胡文建:开发区在生态环境建设上一直秉持投资力度大、覆盖范围广、运营管理严的原则。今年,开发区将继续以环保规范化建设为重点,全面摸排、动态掌握企业环保现状,加大环保整治力度,加快“两违”项目清理,促进企业环保手续规范,创新推进三方固废处理试点,突出重点,以点带面,区块推进工业固废处理,着力推进绿色制造、清洁生产,推广使用清洁能源,努力争创绿色企业、清洁生产企业,加快循环经济示范区建设,推进园区循环化改造,促进经济增长与环境质量协调发展,强化环境综合治理,结合“五水共治”、美丽乡村建设、文化礼堂建设等工作,打造绿色生态、美丽和谐的园区环境。

大寒山开展醒山活动

大批量采茶即将开始

记者 陈慧

本报讯 醒山喽!1日下午,绵延的呼唤声响彻花街镇大寒山有机茶示范基地。这标志着花街镇“寒峰杯”大寒山醒山活动正式启动,也预示着大寒山茶叶的大批量开采即将开始。

据悉,大寒山茶区是我市具有代表性的茶区。该茶区主要集中在花街镇大寒山及山后胡村,总面积达1000多亩,其中又以大寒山有机茶示范基地的高山有机茶最具代表性。

大寒山有机茶示范基地海拔650米~750米,通过认证的有机茶园面积约280亩。基地在生产过程中不施用化肥、农药,遵循自然道法,产出的有机茶茶香清冽、茶味清远,目前已经通过中国有机产品认证,属浙江省一类名茶。

1日,花街镇在大寒山举办醒山活动,现场展示制茶工序,助推采茶基地建设。国家二级评茶师、大寒山老鹰峰茶场相关负责人朱镇波告诉记者,春茶最怕倒春寒,这种低温灾害会导致茶叶大幅减产甚至绝收。热闹的醒山活动表达了全镇农工的美好心愿,希望采茶期间天气好、收成好。

今年以来,花街镇加强茶叶产业培育,加快大寒山、别山顶、柄坑等采茶基地建设,做好“东陈水,柄坑茶”,此处有仙茶”文章。花街镇相关负责人表示,下一步,该镇将以醒山活动为契机,进一步将茶叶产业与旅游业相结合,做好花街“四镇”战略“文旅兴镇”文章。

2018年县级医院综合竞争力百强榜单出炉 市一医位列全国第21位

记者 李梦楚

本报讯 3月29日晚,在2019中国医院竞争力大会上,香港艾力彼医院管理研究中心重磅发布了中国县级医院100强榜单。我市第一人民医院荣获“中国县级医院·竞争力排行榜100强医院”称号,排名第21名。

据了解,作为我国权威的一家第

三方医院评价机构,香港艾力彼医院管理研究中心于2010年起发布县级医院综合竞争力排行榜。在对县级医院进行综合竞争力排名的基础上,香港艾力彼医院管理研究中心还通过5个维度30多个指标,对县级医院专科进行综合评价。

2010年,市一医在首届中国县级医院百强榜单中排名第49位,随后稳

中有升,2013年-2016年稳定在第22位,2017年-2018年保持在第21位,这也是该院连续8年跻身50强。

在县级医院专科排名榜中,市一医普外科、骨科、泌尿外科、重症医学科、心内科、呼吸内科、消化内科、神经内科、内分泌科、肿瘤内科、妇产科、儿科12个科室入围30强,其中内分泌科位列第8,泌尿外科、儿科位列第12。



交通惠民 情满旅途

近日,双飞公司青年志愿者们身穿红马甲,在客运西站维持秩序、帮旅客提行李、搀扶老人谨慎乘车,志愿者们还给部分乘客送上了湿纸巾、眼罩、玩偶等小礼物。这些活动的开展,旨在让更多人感受到社会的温暖,传递“爱心服务,平安出行”的人文关怀。

记者 章芳敏 通讯员 夏雷

车轮带泥上路,罚!施工车辆请净身出门

记者 徐灿灿 通讯员 李晓霞

本报讯 近日,市综合行政执法局执法队员在巡查时,发现一辆牌照为浙G58622的自卸车在江南街道西虹花苑小区附近的道路上行驶,车轮带泥,严重污染道路。执法队员当即责令当事人徐某立即停止违法行为,并下发《责令(限期)改正通知书》要

求尽快将被污染的路面冲刷干净。

现场,执法队员暂扣涉事车辆,依法约谈徐某,并根据《浙江省城市道路管理办法》有关规定,依法对带泥上路、污染道路的当事人徐某处以3000元罚金。

据了解,春节后我市城区在建的建筑工地有14个,施工车辆出入频繁。按照规定,建筑工地必须设置清

洗设备,并配备专门人员,确保施工车辆“净身”出门,施工车辆出门前也应当主动清洗好车轮,避免污染道路。

今年以来,市综合行政执法局严厉打击车轮带泥上路或车身未做好密闭防护措施导致路面污染的行为,屡教不改的,对相关车辆及建筑工地从严从重处罚。仅3月,该局就立案查处12起,暂扣车辆12辆。

3月17日,经济开发区北湖路浙江飞神车业有限公司未按时报送5名流动人口信息被警方处以500元罚款。

3月18日,芝英镇柿后村永州北路永康市艾立昂工贸有限公司、永康市勋泰五金制品有限公司、永康市芝英机械五金厂未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

3月19日,芝英镇柿后村永州北路永康市英文五金工具厂、永康市古山欧莱达五金制品厂、永康市新锦华机械厂、芝英镇柿后村天河北路永康市科创塑料五金制品厂未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

